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AUCTIONS HELD FORTNIGHTLY THURSDAY 4.00pm
AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT

Description1 Pair Vintage style Ornate heavy Brass Candelabras - 4 arms surrounding central Candle holder - 49cm H.

2 Large Vintage French Empire Style Bouillotte Table Lamp - Swan Neck & Metal Lamp Shade

3 Vintage c.1930s Pine Meat safe - mesh sides & door, high off ground on long square legs - 140cm H.

4 Victorian Cedar Bookcase - Glazed top section with Drawer & Cupboards underneath, all original w/ carved corbels, 
etc - smaller sized, 104 .5cm W

5 4 x vintage German felt Hiking hats with heaps badges

6 Grp - Pr boxed Preston Zly black Dapper Wedge shoes (40), pair Zozou floral red, navy, green floral & black suede 
Mary Janes (39) & Emanual Ungaro F2004 burgundy baguette bag  - GU-255085

7 Box lot games, puppets etc. incl. Marvel Heroes, Linkwords, Chad Valley metal puzzles, Housie Lotto etc

8 Modern US Mail Metal Letterbox w decoupage Christmas decoration

9 5 x Vintage Near New Mens Cotton shirts - all Bright Colourful Designs, look to be tailored, no labels but some 
markings to inside trim Veritable Block Prints High-Latex Wax, small / medium size

10 Group Lot Vintage Ladies Clothing - incl Gold Alfred Shaheen Suit Set, Blue KHT Kimono & Large Floral Silk Scarf

11 Grp - Indigo Moon yellow/orange cotton patchwork, embroidered jacket, Keshet knit cotton long sleeve wrap dress, 
Chelsea Peers black fruit shirt

12 Vintage c.1960s Long Sleeve Wool Knit Football Jumper - Royal Blue with Yellow Sash, Cuffs & Collar - original MSD 
Official League Label, size 40 - VGC

13 2 x As New Mens Satin Dress Shirts - both Batik, Ardy Indonesia labels & w/ original Swing Tags, both medium size

14 1980s ladies soft red leather and suede Batwing jacket,  with studs, diamantes etc. size M

15 Grp - 1980s Digbys two tone linen & cotton skirt Suit, long jacket, skirt side kick pleats, size 12 & Digbys rust coloured 
sleeveless dress with pockets, size 4

16 Vintage Williams of Kew brown Persian lamb Jacket with blonde Mink shawl collar - size 10 approx

17 Group Lot Vintage Jackets - incl Vintage Faux Leather Diesel, Underbelly Razor, Sirico Vera Pelle Faux Leather & 
Brown Suede

18 4 x Boxes of Vintage Assorted LP Vinyl Records incl Kenny Rogers, Compilations, Joan Sutherland etc

19 2 x boxes - Vintage & Modern Kids Toys - 2 x Wooden Construction sets w/ paper work, Burago & other diecasts, Cast 
iron Dolls Stove, etc

20 2 x Boxes 8-track Cartridges, CDs and DVDs

21 2 x Boxes Mixed Items - incl Cuff Links, Mens Pulsar Watch, 70s Teak Serving ware, Italian Stovetop Coffee Maker, 
Cassette Tapes in Carry Case, Books & VHS Tapes etc

22 2 x Mixed Boxes inc Slide Rule in Original Box, Aboriginal Theme Tile, Kitchen Scale Weights, Music Magazines – 
smash hits, Rolling Stones etc, Sunglasses  etc

23 Modern Kids Electric Toy Porsche Macan Turbo Car - Approx 60cm W

24 Group lot Tins - BP, Shell, Castrol, Jim Beam - plus Chinotto bottle and Hanging Lamp

25 3 x Boxes Vinyl LP Records - Jazz, Classical, Soundtracks, Box Sets, etc.

26 Vintage Singer Model 27 Sewing Machine

27 Mixed Group lot inc  Assorted Christmas Decorations incl Mickey Mouse Baubles, Packaged 6ft Plastic Christmas 
Tree, Assorted Christmas Decorations & Box of vintage sheet music with decorative covers
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Description28 Group lot - Mixed items - old Cane Laundry Basket, part c.1930s Tuscan China Tea set, boxed & Loose R/Worcester 
Egg Coddlers, Carved Teak Bowls, etc

29 Box lot of Vintage 45rpm Vinyl Singles incl Flock of Seagulls, Senza Luce, Easybeats, Bon Jovi, Farewell Aunty Jack 
Picture Disc etc

30 Lot of Cassettes w Pair of Cassette Cases incl Pink Floyd, David Bowie, Cold Chisel, The Doors, The Rolling Stones 
etc

31 Group Lot Vintage Rotary Dial Telephones - incl Dictograph Telephone, 2 x Black Bakelite (one af), etc

32 Group Lot of modern mainly Boxed Audio Equipment incl Numark USB Turntable, Pioneer Stereo Receiver, Panasonic 
Portable CD System , Blank CDs etc

33 Box lot of CDs w Some Signed incl Iron Maiden, Tool, ABBA, Cult, Green Day, Adele etc

34 Group lot - Vintage Kids Toys - Boxed Drum Set a/f + boxed Lovely Poodle made by Yone + loose Fire Truck a/f, Tin 
Toy Helicopter (missing rotor blades) other Diecasts & Tin Toys, etc

35 11 x ladies hats, straw wide brims, cocktail, Mr Marten, Susan Younis & Kookai grey wool,

36 Box Vintage Magazines incl. 1927 Home Beautiful, 1980s Home Beautiful, Belle, etc

37 4 x Boxes of Vintage Assorted LP Vinyl Records incl Compilations, Classical, Soundtracks etc

38 Box lot of Commemorative Teddy Bears & Medallions for the Melbournes Childrens Hospital

39 Chinese ceramic barrel shaped garden seat

40 2 x Boxes Vintage Glass and Stoneware Bottles, incl. Milk, cream, Marchants, etc.

41 2 x Boxes inc Packaging, Tins, Magazines & Comics- 1960s New Idea, 1970s Cracked, Collecting reference 
magazines etc

42 4 x Boxes of Vintage Assorted LP Vinyl Records incl Boxed Sets, Classical Compilations etc

43 3 x Boxes Mixed inc English China, Pottery, Figures, EPNS, Crystal, Glass, Novelty items etc

44 Group - vintage Gladstone bag, pr Morse code tappers, brass lamp base, metal chariot, tins etc

45 5 x Boxes Vinyl LP records and 78rpm - classical, Jazz, box sets, etc

46 Box of Vintage tools - oil cans, mincers, etc - plus Slades Crate

47 Box CDs & Vintage Vinyl Lp Records - CDs incl. Dr John, The Badloves, Fatboy Slim, etc Vinyl LPs incl. Doobie 
Brothers, Duke Ellington, etc.

48 Group lot incl. Auto trolley, Oriental Coffee Table, Framed Tapestry, Vintage Casters, Cutlery

49 Vintage Singer Model 99 Sewing Machine w AF Drawers

50 Large vintage c.1920 / 30s Baltic Pine Chest of Drawers - 2 smaller drawers to top & 3 tapering under - 124cm H.

51 Elwyn Conway 3 x Large Oil Paintings on Canvas incl. Alice in Wonderland - all signed some dated incl. 2015 - largest 
= 101 .5x126 .5cm

52 Group lot of kids mostly vintage items inc, wooden rocking swan, packaged Hong Kong made Cindy dolls, packaged 
toy trumpet, comics, Lord of The Rings Chessmen, etc

53 Grp of Items incl Yamaha Electronic Keyboard, Pair of Akai SW-M345 Bookshelf Speakers, Microphone Stand & Tin 
Trunks

54 Box lot - Cut Crystal, English & other China, etc - perfume Bottles w/ Sterling Silver tops (a/f), sets of Crystal Tumblers 
& glasses, English china Coffee Cans & Saucers, 70s Fondue set, etc

55 Vintage Willow Branded Esky w Image of Boxing Kangaroo to front Commemorating The Americas Cup Defence 1987 
& Willow Freeza-Pak

56 Box of vintage China & Ceramics inc 2 x Part Tea Sets inc Aynsley with Blue & Gilt Border, Green & Gilt, Electric 
Kettle, Meakin South Seas Saucer, Lovatts Stoneware teapots etc

57 3 x Vintage Metal Items incl Tosca Branded Spray Pump w Shoulder Strap, Simplex Foam Fire Extinguisher & Burpee 
Can Sealer Company Pressure Cooker

58 Box of assorted Tools, incl. Wooden Mallet, Dick Smith Horn Speaker, Chisel Set, etc.

59 Large Group Lot of Assorted Mixed Items incl Electronics, Tins, Wallpaper, Projectors, Glassware etc

60 2 x Boxes of Napery & Materials incl Dollies, Lace, Fabric Samples etc

61 2 x box lots of Mostly Vintage Glass light / lam shades inc, milk glass, frosted, ball shaped, amber, fluted, etc

62 Box of Boxed Lego, Duplo & other sets, incl. Friends, Racers, etc

63 Box lot of Australian themed items inc, framed Albert Namatjira prints, assorted anima & other posters, newspapers, 
books inc, Antique Bottle Collecting in Australia, Puffing Billy, etc

64 3 x Boxes Vintage & Modern Books - incl 4 x HC John Murray Books incl Smiles Engineers & Samuel Smiles , Coles 
Funny Picture Book 2, Cooking, Gardening, Geography, Military, etc

65 Group Lot Vintage Ephemera & Lighting - incl 1960 Moonwalk Herald, First Issue of The Australian, Last Edition of 
The Argus, Approx 50 Issues Nation Review from approx 1972, etc & Boxed Tilley Lamp

66 Box Lot Mixed Vintage Items - incl Adjustable Oak Book Stand, Carved Teak Framed Barometer, Two-Fold Mirror, etc

67 2 x Boxes of Ceramics, China, Glass & Jewellery incl Wedgewood, Demby Tea Pot, BMW Badge Belt Buckle etc

68 Box lot of assorted Vintage Items inc, Book relating to Hiroshima & Nagasaki bombing & the after effects, De Reske 
Cigarette Cards, wooden carry tray with lobster image, woven cane picnic bottle basket, Bedroom Mood Metre Tray,  
Fishing books, etc

69 4 x Vintage Portable Sewing Machines w Cases incl Singer, Wardana & 2 x Lamia Sewing Machines

70 4 x Boxes Mixed inc Kitchen scales, Ralph Lauren Polo Shirt, Tins, Bottles, Historical Books etc

71 3 x Vintage Items in a Australian Flasherlite & Artcraft orange hazard lamps and an Elcon Desk Fan

72 3 x Boxes of Mostly Toys & Games incl 1964 Fischer Price Cackling Duck Toy, Dr Seuss Books, Card Games, Pop-Up 
Books, Board Games etc

73 Box lot of Assorted Tools & Hardware incl Vintage Axes, Power Drills, Assorted Hand Tools etc
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Description74 2 x Boxes Mixed Vintage & Modern Items - incl Green Fairy Absinthe Glass, Cast Iron Animal Hooks, Watch Display 
Boxes, Glass Rolling Pin, Brass Lamp, Victorian Foot Stool, Unusual Framed Handwritten Sign, etc

75 Group lot - Framed Pictures - old Bar Adverts, decorative Oil painting, signed Phantom of the Opera Poster, etc

76 Group lot of mostly Carlton Football items inc, 2 x Framed team photos 2006 signed by Anthony Koutoufidis & 2004, 
vintage Up There Cazaly Game, soft toy mascot, books etc

77 Large group lot of Porcelain & Crystal Xmas decorations inc Royal Tara Ireland, Waterford Marquis, Shell - various 
designs

78 7 x Boxes of Assorted China & Others incl Plates, Trios, Bowls etc

79 Vintage cased 1940s Portable Royal Typewriter - Quiet De Luxe model, with decals affixed from Eric Steiner Office 
machines New York

80 Vintage Stereo System incl Garrand Turntable, 1970s MetroSound ST20 Amplifier & 2 x Bookshelf Speaker Cases w 
One w Speaker

81 2 x Vintage items inc Brass & Copper coal bucket & Chrome smokers stand

82 Group lot of mostly 1970s Ceramics inc, cream & brown lamp base with shade, Blue Mountain vase, German vase 
with handle & Japanese made ash tray with deer

83 Mixed Group lot inc Carved, Cloisonne & Brass Elephants Red Buddha, Emirates glass bell, Leather round Collar box, 
Childs wicker chair etc

84 Mixed Group lot vintage kids items inc Dolls Clothes, Toys & Books inc Michael Jackson doll accessories, sewing 
patterns paper doll cut outs, smaller sized clothing, Books - , Coles Great Girls Book & Funny Drawing Book etc

85 2 x Boxes Mixed inc Vintage kitchenalia Sifter, Food chopper, Boxed Glass Percolator, China, Tins, Brushes etc

86 2 x Boxes of Assorted Items inc, Meakin China Straw Boater Cheese Dome (a/f) McEwans Catalogue, toy periscope, 
books - Calendars, stacking cups, chalk ware , cottage ware, etc

87 2 x Boxes inc, Vintage Carved Wooden Corbels, Finials, glass bottles, etc

88 Mixed box lot - 70s Heeled Shoes by Stanley, Stencil letters, Vintage Womens Magazines incl. 1945 Womans Mirror 
with The Phantom comic page.

89 2 pces Vintage inc Victorian Milk glass Hanging Banquet lamp with cast fittings & Royal Doulton series ware Jardinière 
A/F

90 Box lot of Assorted Japanese Items incl Vintage Paper Umbrella, Medical Tools , Ceramic Pieces etc

91 Group lot of Blokey items inc 1956 Melb Olympics Tin & 2 glasses, Car & Truck manuals, 1962 Road Traffic 
Regulations, Historical books etc

92 2 x motoring items, incl. Holden HQ-J-X-Z-WB Windscreen Sun visor (1971 -1985), plus Vintage Truck Wind Deflector

93 Vintage Wooden Cottage style pedal operated Spinning Wheel - working, with attachments, access, etc

94 Group lot - assorted items inc, 2 x mannequin semi torsos & painted arms, battery operated sewing machine, 
clothing - ladies green shot silk dress with bolero, black lace dress, wool undergarment, gents coat, etc

95 Box lot vintage & modern Ephemera - Exotique Books 1-6 featuring Fantasy Art, Marvel comics, Stamps, Vintage 
Magazines - People, Aust Post, Life, etc

96 3 x Pieces of Retro Items incl Smokers Stand, JVC Portable Colour TV Stereo & Wall Clock

97 3 x Boxes Books inc  Vintage he Readers Library Series - 13 Classics by Dickens, Hugoe etc & The Dramatic Works 
of William Shakespeare etc 
8 Vintage Classics & Modern Books

98 Box lot Vintage toys, incl. Movie cups, tin tambourine (acme toys), VW Beetle Bandai made in Japan,

99 Boxed modern Diamond DX-1208 Stereo System w Speakers, Turntable & Cd player

100 Lot of Very Large 10 x Modern Movie Posters incl Shallow Hal, Eragon, Sky High, The Transporter, Charlie & The 
Chocolate Factory, The Village, Legally Blond 2, The Island, Happy Feet & Sinbad

101 Vintage Metal items, incl. 2 x Planter Boxes, 2 x Sconces

102 Vintage Cast Iron oblong Flat Iron - Door stop

103 Vintage Large Copper Washer - Approx 49 cm D

104 Group lot of Australian Pottery inc Phyl Dunn, 1930s Regal Mashman vase unsigned 21cm H, VG Greenway Raised 
Fish Vase 19cm H, Charles Wilton bowl, Bendigo Waverley Ware Trough vase (a/f) & 2 Hoffman stoneware hot water 
bottles

105 2 x vintage 1970s Optima brand Portable Typewriters - Cased Daro model + another w/ Yiddish Keyboard

106 2 x boxes Vintage Quality EPNS items - Covered Dishes, Comports, stands, Jugs, etc - various makers

107 2 x vintage c.1960s / 70s Cased Portable Typewriters - Beige coloured Adler Contessa II 200 Model + Grey 
Remington Travel - Riter Deluxe

108 Mixed Box lot inc white ceramic branch vase, Commemorative Five dollar coin,  G Armani  Bird & lady bird figurine, 
Large ceramic Tourist ware shoe, Belleek Vase (a/f), Bells Whisky water jug etc

109 Lot of Mixed Items incl Remington Typewriter, Articulating Red Lamp w Wall Mount, Swan Blue & Black Ceramic Ink 
Bottle & A Desk Lamp

110 Vintage Hardwood Yellow Painted Outdoor 3-Piece Table & Chairs (1 chair needs attention)

111 Large Vintage Woven Wool Rug Made by PAZAR - Approx 185cm W

112 Pair of  Victorian style Armchairs w Button Back Upholstery, Carved Wood Decoration etc

113 Victorian style wooden stained pedestal - lower shelf with barley twist columns 102cm H

114 2 pces inc Teak Games table with brass inlay & two draws 47cm H  - chess & backgammon etc & Carved teak boxed 
chess set with carved stone chess pieces

115 Box lot of Vintage Tiles inc, Art Nouveau Majolica, Aesthetic Movement, etc (some a/f)

116 Box lot of Mixed Items incl Vintage Elvitica Spirit Level, Silver Dollar Commemorating 1964 New York Worlds Fair, , 
Empty Dick Johnson Brandy Port Bottle, Assorted Coins
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Description117 Group - scarves incl, Boxed Jennifer Napaljarri Lewis silk scarf, Sunkyung Sa, woven necklace, h/c Book Liz etc

118 Group Lot Vintage Military & Aviation Books - incl JaneNULLs Fighting Aircraft of WW1 , British Aircraft of WW1, 
Knights of the Air, Air Aces, Incredible Flying Machines, etc

119 3 pces oriental inc large Lidded Urn 43cm H  & matching Pair vases (1 /af) - character marks to bases

120 Mixed Group Ceramics & Glass inc Poole Pottery, Depressions Glass vases, c1900 Burslem Albany pottery 
Jardiniere, Empire Part Dinner set, Bakelite salt & peppers etc

121 1960 - 70s Hornsea Contrast Tea set, made in England

122 Mixed Group vintage inc Royal Albert, Wedgwood, Bourne Denby, Royal Doulton, Crown Ducal, P Royal Worcester, 
Pair EPNS Candlesticks w Twisted wooden columns etc

123 Group lot of Australian Pottery inc, Ray Cook cups & saucers 2 x floral wall pockets inc Albaware (a/f) a juice reamer, 
vase, etc

124 Group lot of China inc 2 x Royal Albert Country Fayre Cups & Saucers, Aynsley Trio Royal Vale Trios, Royal Winton 
Orange, Black & Gilt plates etc

125 Group lot of Australian Pottery inc Victor Greenaway Cannister, Martin Boyd Pot - Waitara (missing lid), 2 wall charges 
etc

126 Vincenzo Loria (Italy, 1850 - 1939) Large framed Watercolour - Fishermen, Napoli - signed & inscribed Napoli, lower 
right - 39 .5x75cm

127 Bill Bishop (Active c.1980s) Framed Watercolour - Cannons Creek - Signed & Dated NULL86, lower left, further details 
on label affixed verso - 28x54cm

128 Large Group lot of vintage playing cards mostly boxed inc Advertising - Johnnie Walker, ICI - Tourist - Melbourne, Art 
Centre, Wildflowers etc

129 Small Lot of Vintage Ladies Gloves & Napery

130 Group lot of vintage ladies items inc Petit Point tray, Brush & powder box, Diamante Shoe clips Metal Jewellery box, 
Ivorine purse handle etc

131 Group lot metal items, incl Vintage Iron, Bronze Horse figure, Hoof tool, Bottle opener

132 Group of Art and Design books, incl. Graphis, The Complete Etchings of Rembrandt, etc.

133 Group Lot Australian Reference Books - incl Conversations and Extensions, Australian Birds by Robin Hill, Australian 
Aviators & A Pictorial History of Moorabbin

134 box Vintage tools, incl. Vintage Brass Blow Torch Made in Aust. By authority of Max Sievert Sweden, Spanner by John 
Buncle & Son, Hercules multigrips, etc

135 Large Group China Thimbles mostly English made & HC Reference The Letts Guide to Collecting Thimbles  - 
Advertising, Commemorative, Floral, Souvenir, Clowns etc

136 Group lot of Vintage Fuel Cigarette Lighters mostly Imco - Flip lids.

137 Group lot of English China inc Aynsley Perfume atomiser, Royal Worcester pin dish, Royal Crown Derby Jug & pin 
dish, Copeland Spode - Blue vase with White Blossom, c1900 Blue & White jug (a/f) etc

138 Group lot mixed items - Leadlight Gum leaf Light shade (slight damage sighted), Art Deco Bakelite Card box, Brass 
pieces, classical EPNS items, Anodised Picnic cup set, etc

139 Group lot of vintage Decorative Fuel Cigarette Lighters inc Omega Japanese Crown Imperial, Colibri

140 Group lot English china inc Wedgwood, Royal Worcester, Royal Crown Derby, Aynsley - pin dishes, vases & cake 
plate

141 Mixed Group lot inc vintage EPNS Canteen of Cutlery for 6 - ivorine handles to knives, Royal Doulton Temple pattern 
bowl (a/f), Boxed Peacock pocket warmer & Commemorative Commonwealth games coins

142 Group lot - Ornate French Copper Figural Clock (a/f), Decorator telephone, ornate Brass twin Ink Stand, etc

143 Group lot of ceramics & Glass inc Dickens Grimwades lustre tobacco Jar, Pair Green Majolica Cabbage plates (1 a/f) , 
Chamber Pot, Heritage Co Milk bottle, etc

144 Group lot - quality Vintage English China - Royal Worcester incl. Poppy Cabinet plate w/ hand painted Detail, set of 4 x 
covered bowls made for Thomas Webb Melbourne, Wedgwood Cab plate, Victoria Aesthetic movement Soup Tureen 
w/ lid & matching Ladle, etc

145 2 x Vintage Leather Items incl Melbourne Metropolitan Tramways Board Conductors Satchel w Marked Myer 
Emporium LTD Saddlery to Front & Bennett Leather Ammunition belt Size 42

146 2 x Vintage items inc Violin with two bows & Reptile skin ladies hand bag

147 Vintage Cased Dolfin Brand Clarinet

148 4 x Boxes Vinyl LP Records and 78s - Classical, etc.

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live timed & webcast auctions.
Receiving goods on Mon to Fri 10 - 6pm (daily)

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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